

Sustainable Product Certification

NSF International Certifies that the product appearing on this Sustainable Product Certification conforms to the requirements of NSF/ANSI Standard 342 - Sustainability Assessment for Wallcovering Products

Koroseal Interior Products, LLC 3875 Embassy Parkway Fairlawn, OH 44333 United States

330-668-7600

Facility: # 2 USA

Conformant Certified

Product Category	Trade Name	Series/Number	Certification Period	Certification Number
TPO	Koroseal Non-Woven Fabric Back[1]	All	10/29/2013 - 12/31/2016	C0076414-102
TPO	Koroseal Non-Woven Fabric Back Custom[1]	All	10/29/2013 - 12/31/2016	C0076414-102
TPO	Option E Non-Woven Fabric Back	All	10/29/2013 - 12/31/2016	C0076414-102
TPO	Option E Non-Woven Fabric Back Custom[1]	All	10/29/2013 - 12/31/2016	C0076414-102
TPO	Patty Madden Non-Woven Fabric Back[1]	All	10/29/2013 - 12/31/2016	C0076414-102
TPO	Patty Madden Non-Woven Fabric Back Custom[1]	All	10/29/2013 - 12/31/2016	C0076414-102

[1] Koroseal Interior Products, LLC distributes this wallcovering in the US except AR, LA, MS, and east TX.

C0076414-102-04

Note: Additions shall not be made to this document without prior evaluation and acceptance by NSF International. For the most current and complete information, please access NSF's website (www.nsf.org).